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 درستی یا نادرستی گزاره های زیر را مشخص کنید. 

C(7,3) روی محیط دایره قرار دارد.                 دو سر قطرهای یک دایره باشند . آنگاه نقطۀ (6, 4)B ,2) و  2)A −  الف( اگر نقاط

و از   9به فاصلۀ  dطه در صفحه یافت می شود که از خط دو نقفقط سانتی متر مفروض است.   12به فاصلۀ  dخارج خط Aنقطۀ (ب

 سانتی متر باشد. 21به فاصلۀ Aنقطۀ 

باشد.  1دو خط غیر موازی با محورهای مختصات بر هم عمودند، هرگاه حاصل ضرب شیب های آنها برابر  پ(  

 دقیقاً یک نقطه درون هرمثلثی وجود دارد که از سه ضلع آن به یک فاصله است.  ت(

1 
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 کنید.  کاملیا عبارت مناسب  دادعاجاهای خالی را با 

,1)قرینۀ نقطه  الف( 2)A نسبت به نقطۀ( 1,4)M )برابر  − )...,...A .است 

 است. AB.. پاره خط............... به یک فاصله باشد همان  Bو Aکه فاصلۀ آن ها از دو نقطۀ ثابت  مجموعه نقاطی در صفحه (ب

 ... است.............. نسبت مساحت های آن ها برابر ....   آنگاه ، باشد kنسبت ارتفاع ها ی نظیر برابر با  اگر در دو مثلث متشابه (پ

2 

2 

,(3,0)با رئوس ABCمثلث ( 5,1), (7,6)A B C−  .را در نظر بگیرید 

 را بنویسید. ABمعادلۀ عمود منصف وارد بر ضلع الف(

 را بیابید.  ABCب( مساحت مثلث  
3 

5/1 – 3𝑥خط به معادلۀ      4𝑦 = ، W(2 بر دایره ای به مرکز  0  −  4 دایره را به دست آورید. مماس است. مساحت این  (1

5/1  
ساعت چمن یک زمین فوتبال را کوتاه کنند. با فرض اینکه سرعت کار یکی از  4اگر دو ماشین چمن زنی با هم کار کنند، می توانند در 

                                تشکیل معادله و حل آن(برابر دیگری باشد، هر یک از آنها به تنهایی در چند ساعت می توانند این کار را انجام دهند؟)با  2آنها 
5 

2 
 را حل کنید.  داده شدهمعادلات  

                                     2 2 1 1x x− − 6                                )ب    = 37 8x x+  )الف =
6 
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متر فنس کشی را در اختیار  100محوطه ای مستطیل شکل را فنس کشی کند. او هزینۀ تنها  ،رودخانهیک ماهیگیر می خواهد در کنار 

 دارد. ابعاد مستطیل را طوری تعیین کنید که مساحت آن بیشترین مقدار ممکن گردد. 

 ( .نداردنیاز به فنس کشی   )ضلع منتهی به رودخانه
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 بنویسید.ضابطۀ جبری سهمی روبرو را 
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2−های آن  معادله درجه دومی بنویسید که ریشه  1 2 2+و   3 2  9 باشد.  3

1 

 

)با توجه به نمودار تابع   )f x ax bx c= + 𝑓(𝑥)و تعداد جواب های معادله   cو bو  a، علامت ضرایب 2+ = در صورت را  0

 وجود تعیین کنید. 

 
  

10 

1 

 عمود منصف های Dyو Dxقرار دارد و ABCدرون مثلثDدر شکل زیر، نقطۀ

 در مثلثرا  DHهستند، در این صورت اندازۀ ارتفاع  BCوABضلع های 

ADC  (.5به دست آوریدBD 8AC  و= =) 11 
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 عکس قضیۀ تالس را بیان و آن را ثابت کنید. 

 
21  
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𝐷𝐸در شکل مقابل   ∥ 𝐵𝐶 است. مقادیرx    وy  .را بیابید 
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10BCاگر در مثلث قائم الزاویۀ زیر  9BHو  =  را به دست آورید. ACوABو AHباشند، آنگاه اندازه های =
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  موفق باشید.                     20
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 1               (25/0درست   )هر مورد ( ت                 پ( نادرست       نادرستب(                   درست الف( 1

5/1  
                                              (5/0)هر مورد            𝑘2پ(                   عمود منصفب(                    (3.6−) الف(

2 

2 

.1−)برابر است با     ABمختصات نقطه وسط ضلع الف( 
1

2
)   (25/0) 

−برابر است با   ABشیب خط 
1

8
 (25/0. )8،  در نتیجه شیب عمود منصف برابر است با 

𝑦معادله عمود منصف :   −
1

2
= 8(𝑥 + 1) → 𝑦 = 8𝑥 +

17

2
    (5/0) 

 

 ب(

𝑦برابر  است با   ACمعادله ضلع  =
3

2
𝑥 −

9

2
     (25/0) 

 

13√2   برابر است با   ACطول ضلع  = 𝐴𝐶 = √16 + 36 (25/0) 

 

𝐵𝐻برابر است با   ACطول ارتفاع وارد بر ضلع  =
|3×(−5)−2(1)−9|

√32+(−2)2
=

26

√13
 (25/0) 

 

𝑆مساحت مثلث برابر است با    =
1

2
𝐴𝐶 × 𝐵𝐻 = 26   (25/0) 

3 
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𝑟 =
|3×2−4×(−1)|

√32+42
=  (  نمره 1) 2

  (5/0)𝑆 = 4𝜋 

4 
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 کتاب 21مثال حل شده صفحه 
1
𝑡

+
1
2𝑡

=
1
4

→ 𝑡 = 6.        2𝑡 = 12 

        (25/0(          )5/0 (       )75/0 ) 

5 

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

𝑡 تغییر متغیر الف( = 𝑥3  ، 

 (5/0)𝑡2 + 7𝑡 = 8 → (𝑡 + 8)(𝑡 − 1) = 0 

(25/0)𝑡 = 𝑥3 = −8 → 𝑥 = −2 

𝑡 = 𝑥3 = 1 → 𝑥 = 1(25/0) 

 ب(

 (5/0)2√2𝑥 − 1 = 𝑥 + 1 → 4(2𝑥 − 1) = 𝑥2 + 2𝑥 + 1 

𝑥2 − 6𝑥 + 5 = 0 → 𝑥 = 5. 𝑥 = 1  (5/0) 
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  در صفحه دوم ادامه 
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 15 صفحه 2کار در کلاس 

2𝑥 + 𝑦 = 100.  𝑆 = 𝑥𝑦 = 𝑥(100 − 2𝑥) = −2𝑥2 + 100𝑥  (75/0) 

 (5/0)𝑥 = −
𝑏

2𝑎
= −

100

−4
= 25 

 (25/0)𝑦 = 50 
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  (5/0)𝑦 = 𝑎(𝑥 − 2)(𝑥 − 4) 

 4 = 𝑎(0 − 2)(0 − 4) → 𝑎 =
1

2
(5/0) 

𝑦 =
1

2
𝑥2 − 3𝑥 + 4) (5/0) 

 

8 

1 

 

𝑆 = 4.  𝑃 = 4 − 12 = −8 
                                                                                                                            (25/0(                      )25/0) 

𝑥2 − 4𝑥 − 8 = 0(5/0) 
9 

 
1 

 

 (25/0هر سه منفی است، و معادله یک ریشه مضاعف دارد )هر مورد  a, b,cعلامت 
10 

1 

𝐷𝐶داریم:    با توجه به خاصیت عمود منصف = 𝐷𝐴 = 𝐻𝐶( و   25/0است ) ACعمود منصف  DHدر نتیجه  (25/0)  5 = 4 

 ( طبق قضیه فیثاغورث:25/0)

 → 𝐷𝐻 = 3 (25/0) 
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 کتاب 48صفحه 
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𝑥 + 2

6
=

𝑥

3
→ 𝑥 = 2 

2
5

=
𝑦 − 1

3𝑥 + 1/5
=

𝑦 − 1
7/5

→ 𝑦 = 4 
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𝐶𝐻 = 1. 𝐴𝐻 = √9 × 1 = 3    
𝐴𝐵 = √9 × 10 = √90 

𝐴𝐶 = √1 × 10 = √10 
 ( نمره. 5/0هر مورد )
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                                                         . موفق باشید 20

 


